



Средняя доходность испанских пятилетних облигаций, размещенных на сумму 2,35 млрд евро сегодня, составила 3,532% годовых. Это, отмечает агентство Bloomberg, является максимальным уровнем с мая 2008 года.

Доходность аналогичных облигаций, размещенных страной 4 марта на сумму 4,5 млрд евро, составляла 2,816% годовых. Таким образом, можно говорить о том, что Испания была вынуждена предложить инвесторам премию к доходности, учитывая возросшие опасения в отношении значительного бюджетного дефицита страны.

Правительство страны стремится сократить дефицит бюджета Испании, который в настоящее время в 4 раза превышает лимит, установленный для стран Евросоюза, до уровня в 3% ВВП, допустимого в ЕС, к 2013 году. В 2009 году дефицит бюджета Испании составил 11,2% ВВП.

Источник: [РосФинКом](#)